

Către,

INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE

În atenția Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Referitor la admiterea în învățământul liceal de stat în anul școlar 2024-2025 pentru candidații care provin din alte județe

Conform Procedurii M.E. nr. 28280/15.05.2024, privind modalitatea de admitere a candidaților care doresc să participe la admiterea computerizată în alt județ, în cadrul procesului de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2024-2025, art. 5, completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care participă la admitere în alte județe și de către părinții acestora se poate realiza:

- a. La sediul unității de învățământ pe care a absolvit-o candidatul.
- b. Prin formularul – Fișa de înscriere, transmis electronic unității de învățământ pe care a absolvit-o candidatul.
- c. La centrul special de înscriere din județul în care doresc să participe la admitere **în situații excepționale.**

Prin prezenta vă informăm că, la nivelul județului Harghita **Centrul special de înscriere** se organizează la INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN HARGHITA, Miercurea Ciuc, P-ța Libertății nr. 5, camera 314, tel. 0266-312514, care va funcționa conform Calendarului de admitere, în perioada 11-12 iulie 2024/15-22 iulie 2024.

Absolvenții care doresc să participe la admitere în județul Harghita și vor completa opțiuni la centrul special de înscriere va trebui să **prezinte fișa de înscriere cu număr de înregistrare, completată cu datele personale, cu nota mediei de admitere, datele fiind certificate prin ștampila unității de învățământ și semnătura directorului.**

În centrul special de înscriere, completarea opțiunilor pe fișa de înscriere se va face de către candidat, în prezența părintelui/tutorei legal persoanei împuternicite prin declarație notarială.

Codurile, specializările și numărul de locuri pentru admiterea în liceu, clasa a IX-a, sunt postate pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Harghita la adresa: <https://portal.eduhr.ro/ghidul-admiterii-2024/>

Președinte Comisia județeană de admitere,
Inspector școlar general,
Demeter Levente

Secretar Comisie Județeană de admitere,
Inspector școlar,
Bogos Mária